

Orzesze, 26.01.2018r.

WRZP.271.2.2018

**INFORMACJA NA STRONĘ INTERNETOWĄ, NA KTÓREJ ZAMIESZCZONA JEST  
SPECYFIKACJA ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA**

Dotyczy postępowania przetargowego na zadania:

**„Odbiór i zagospodarowanie odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości, na których  
zamieszkują mieszkańcy w Mieście Orzesze w latach 2018-2020”**

I. Na podstawie art. 38 ust. 2 w związku z art. 38 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2017r. poz. 1579 z późn. zm) Zamawiający przekazuje treść zapytań do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia wraz z odpowiedziami. Jednocześnie na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2017r. poz. 1579 z późn. zm) Zamawiający dokonuje zmiany Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

**Pytanie nr 1**

*SIWZ punkt IV ppkt. 9.1*

*W przypadku wykonawców wspólnie ubiegających się o udzielenie zamówienia, warunki określone w pkt 2 musi spełniać co najmniej jeden wykonawca samodzielnie lub wszyscy wykonawcy łącznie.*

*Pytanie 1*

*Jakie warunki Zamawiający miał na myśli, czy chodziło może o warunki określone w pkt 3?*

**Odpowiedź na pytanie nr 1**

Ad. 1. Tak, dotyczy to warunków określonych w pkt IV.3

Dokonuję zmiany SIWZ w pkt. IV ppkt 9.1 poprzez wykreślenie w treści podpunktu zapisu „...pkt 2 ...” w miejsce wykreślenia wprowadza się zapis „pkt. 3”

**Pytanie nr 2**

*SIWZ punkt V pkt 1 ppkt. 1.1 aktualne na dzień składania ofert oświadczenia w zakresie wskazanym w Załączniku Nr 3 JEDZ. Informacje zawarte w oświadczeniach będą stanowić wstępne potwierdzenie, że wykonawca nie podlega wykluczeniu z postępowania oraz spełnia warunki udziału w postępowaniu. Oświadczenia te wykonawca składa zgodnie ze wzorem stanowiącym Załącznik Nr 3 do SIWZ. Zamawiający informuje, że Wykonawca przy wypełnieniu oświadczenia na formularzu JEDZ może wykorzystać również narzędzie dostępne na stronie [ec.europa.eu/growth/tools-databases/espd](http://ec.europa.eu/growth/tools-databases/espd).*

*W którym miejscu Zamawiający umieścił dokument, który należy zaimportować do narzędzia dostępnego na stronie [ec.europa.eu/growth/tools-databases/espd](http://ec.europa.eu/growth/tools-databases/espd) ?*

**Odpowiedź na pytanie nr 2**

Odpowiedź na pytanie: Zamawiający nie zamieścił na stronie internetowej formularza JEDZ w wersji z której można zaimportować do narzędzia [ec.europa.eu/growth/tools-databases/espd](http://ec.europa.eu/growth/tools-databases/espd).

Jednocześnie zamawiający w SIWZ w pkt . IV. 4 wykreśla treść „...(Jednolity Europejski Dokument Zamówienia sporządzony zgodnie ze wzorem standardowego formularza określonego w rozporządzeniu wykonawczym Komisji Europejskiej wydanym na podstawie art. 59 ust. 2 dyrektywy

2014/24/UE – wykonawca może wykorzystać również narzędzie dostępne na stronie [ec.europa.eu/growth/tools-databases/espd](http://ec.europa.eu/growth/tools-databases/espd).)” oraz w pkt. V 1.1. wykreśla treść: „Zamawiający informuje, że Wykonawca przy wypełnieniu oświadczenia na formularzu JEDZ może wykorzystać również narzędzie dostępne na stronie [ec.europa.eu/growth/tools-databases/espd](http://ec.europa.eu/growth/tools-databases/espd).”

W miejsce wykreślenia dopisuje się treść „Przedłożony przez Zamawiającego wzór Jednolitego Dokumentu jest zgodny z rozporządzeniem Wykonawczym Komisji (UE) 2016/7 z dnia 5 stycznia 2016 r. ustanawiające standardowy formularz jednolitego europejskiego dokumentu zamówienia. Wykonawca zobowiązany jest wypełnić Jednolity Dokument w takim zakresie, aby Zamawiający był w stanie zweryfikować, czy Wykonawca spełnia warunki udziału w postępowaniu oraz nie podlega wykluczeniu w zakresie opisanym w niniejszej SIWZ. Zamawiający informuje, iż na stronie Urzędu Zamówień Publicznych znajduje się Instrukcja wypełniania Jednolitego Europejskiego Dokumentu Zamówienia.”

### **Pytanie nr 3**

*SIWZ punkt V pkt 3 ppkt. 3.2*

*Zezwolenie na transport odpadów wydane przez właściwy organ, zgodnie z ustawą z przepisami ustawy z dnia 13.09.1996 r. o utrzymaniu czystości i porządku w gminach (tekst jednolity Dz. U. z 2016 r. poz. 250 z późn. zm.), przepisami ustawy z dnia 14.12.2012 r. o odpadach (Dz. U. z 2013 r., poz. 21 z późn. zm.), z przepisami ustawy z dnia 11.09.2015 r. o zużytych sprzęcie elektrycznym i elektronicznym (Dz. U. z 2015 r., poz. 1688 z późn. zm.),*

*Pytanie 3*

*Jakie zezwolenie na transport wydane zgodnie z ustawą z dnia 11.09.2015 r. o zużytych sprzęcie elektrycznym i elektronicznym (Dz. U. z 2015 r., poz. 1688 z późn. zm.) Zamawiający miał na myśli?*

**Odpowiedź na pytanie nr 3**

Zamawiający nie będzie wymagał posiadania zezwolenia o którym mowa z zapytaniu.

Dokonuję zmiany SIWZ poprzez wykreślenie w pkt. V pkt.3 ppkt 3.2 treści „z przepisami ustawy z dnia 11.09.2015 r. o zużytych sprzęcie elektrycznym i elektronicznym (Dz. U. z 2015 r., poz. 1688 z późn. zm.)”.

### **Pytanie nr 4**

*W zał nr 1 do SIWZ pkt 2.8 ppkt 7a znajduje się zapis, iż wykonawca ma w raporcie informować zamawiającego o adresie nieruchomości oraz o ilości i pojemności pojemników, z których odebrano odpady.*

*Pytanie a)*

*Zwracamy się do zamawiającego z pytaniem skoro pojemniki są własnością mieszkańców skąd wykonawca ma posiadać wiedzę o pojemności pojemników ?*

*Pytanie b)*

*Na części posesji w Gminie Orzesze nie występują adresy ulic ani też numery budynków, czasami też występują problemy z przyporządkowaniem pojemników do danej nieruchomości. Jak w takim wypadku wykonawca ma podać adres nieruchomości w raporcie ?*

*Pytanie c)*

*Na terenie Gminy Orzesze występuje sytuacja z tzw. podwójną numeracją części nieruchomości — jedna posesja posiada ten sam numer np. Rynek 15.*

*W takim przypadku jak wykonawca ma podać nr nieruchomości w raporcie aby był jednoznacznie identyfikowalny ?*

#### Odpowiedź na pytania nr 4

- a) Wykonawca z chwilą wykonania usługi policzy pojemniki i przekaże informację Zamawiającemu w postaci raportu.
- b) W mieście Orzesze nie ma takich posesji zamieszkałych, gdzie brak jest adresu. W przypadku problemów z przyporządkowaniem pojemnika do posesji Wykonawca ustali to z Zamawiającym. Do tej pory był robione raporty dzienne (trasówki) opisywane ręcznie i nie zdarzyła się sytuacja, która uniemożliwiłaby przyporządkowanie pojemnika do posesji.
- c) W mieście Orzesze mogą zdarzyć się przypadki powtarzających się adresów aczkolwiek jest to kilka przypadków. Zamawiający przekaże Wykonawcy zestawienie adresów do obsługi wraz z numerami ewidencyjnymi (które funkcjonują także na PSZOK-u). Para numer ewidencyjny + adres posesji wykluczają powtórzenia. Nadmieniamy, że adres ul. Rynek 15 występuje tylko raz.

#### II. Ponadto dokonuję zmiany SIWZ

- Poprzez dopisanie w załączniku nr 1 do SIWZ Opis Przedmiotu Zamówienia w pkt 2 ppkt 2.4. Odbiór i zagospodarowanie odpadów komunalnych z Punktu Selektywnego Zbierania Odpadów Komunalnych (PSZOK) treści:

*„Wykonawca prowadząc PSZOK magazynuje na nim odpady w sposób zgodny z obowiązującymi przepisami prawa. Zużyty sprzęt elektryczny i elektroniczny powinien być magazynowany w sposób zgodny z art. 43 Ustawy z dnia 11 września 2015 r. o zużytym sprzęcie elektrycznym i elektronicznym”*

- Poprzez zmianę treści w załączniku nr 1 do SIWZ Opis Przedmiotu Zamówienia w pkt 2 pkt w ppkt. 2.8. Inne obowiązki Wykonawcy w zakresie realizacji przedmiotu zamówienia

W pkt 2 pkt w ppkt. 2.8.4)

Wykreśla się treść: „W przypadku stwierdzenia nieodebrania odpadów z nieruchomości zgodnie z uzgodnionym harmonogramem, Wykonawca zobowiązany jest do ich odebrania do 3 dni roboczych od zgłoszenia. Reklamacje będą przesyłane na bieżąco drogą e-mailową na skrzynkę poczty elektronicznej Wykonawcy. Wykonawca zobowiązany będzie w tym samym dniu udzielić Zamawiającemu wyjaśnień, co do sposobu załatwienia reklamacji.”

W miejsce wykreślenia wprowadza się treść:

„W przypadku stwierdzenia nieodebrania odpadów z nieruchomości zgodnie z uzgodnionym harmonogramem, Wykonawca zobowiązany jest do ich odebrania do 3 dni roboczych od zgłoszenia. Reklamacje będą przesyłane na bieżąco drogą e-mailową na skrzynkę poczty elektronicznej Wykonawcy. Wykonawca zobowiązany będzie w tym samym dniu udzielić Zamawiającemu wyjaśnień, co do sposobu załatwienia reklamacji. Opóźnienia w odbiorze odpadów wynikające z winy Wykonawcy nie mogą zakłócić kolejnych terminów odbioru podanych w harmonogramie”

DIKUNISTRZ MIASTA

*Blaški*  
inż. Mirosław Błaški

